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Ένα πλούσιο θεατρικό πρόγραμμα με ξεχωριστές παραστάσεις, εκδηλώσεις και δράσεις
για όλους έρχεται τον Οκτώβριο στο Κρατικό Θέατρο Βορείου
Ελλάδος. Η χειμερινή θεατρική σεζόν ξεκινάει
με νέεςμεγάλες παραγωγές, πρώτες πανελλήνιες παρουσιάσεις έργων της σύγχρονης
Ελληνικής και ξένης δραματουργίας, επαναλήψεις παραστάσεων που συζητήθηκαν και
αγαπήθηκαν από κοινό και κριτικούς, σημαντικές μετακλήσεις και συνεργασίες-
εκπλήξεις.

Ο Άκης Δήμου διασκευάζει το βραβευμένο έργο του Νίκου Μπακόλα «Η Μεγάλη
Πλατεία», που παρουσιάζεται, σε σκηνοθεσία Ελένης Ευθυμίου, σε πανελλήνια
πρώτη στο ΚΘΒΕ, 20 χρόνια από το θάνατο του μεγάλου λογοτέχνη. Για πρώτη
φορά παρουσιάζεται στο ΚΘΒΕ το έργο του Μπράιαν Φρίελ«Μόλλυ Σουήνυ»,
σε μετάφραση και σκηνοθεσία Γλυκερίας Καλαϊτζή.

Παράλληλα, επιστρέφουν για 2  χρονιά αγαπημένες παραστάσεις:- «Υπηρέτης δυο
αφεντάδων» του Κάρλο Γκολντόνι – Β’ Εκδοχή- Παιδική Σκηνή ΚΘΒΕ: «Ο μεγάλος
περίπατος του Πέτρου» της Άλκης Ζέη- «Ο Ελέφας»του Κώστα
Βοσταντζόγλου – Βρεφικό Θέατρο ΚΘΒΕ: «Έξω Πάνω Μέσα Κάτω»– Νεανική Σκηνή
ΚΘΒΕ: «Ποιος σκότωσε το σκύλο τα μεσάνυχτα» του Σάιμον Στήβενς – Β’ Εκδοχή

Δυο ενδιαφέρουσες μετακλήσεις θα φιλοξενηθούν τον Οκτώβριο στις σκηνές του
ΚΘΒΕ: «Η Τραγωδία του Βασιλιά Ριχάρδου Γ’»  από την Ορχήστρα των Μικρών
Πραγμάτων (Θέατρο ΕΜΣ – 3 & 4/10),  «Από ‘κει που φύτρωσες» από
τοΔΗΠΕΘΕΑγρινίου και το Μικρό Θέατρο Αγρινίου (Μικρό Θέατρο Μονής
Λαζαριστών – 3 έως 6/10).

Σε συνεργασία με το Ωδείο Άνω Πόλης, παρουσιάζεταιη όπερα του Τζοβάνι
Μπαττίστα Περγκολέζι “La Serva Padrona” (Η Υπηρέτρια Κυρία) για δυο
μόνο παραστάσεις στο Θέατρο της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών (Πέμπτη 10 &
Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2019). Το ΚΘΒΕ σε συνεργασία με
το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης θα παρουσιάσει τηνενδιαφέρουσα παράσταση
μουσειακού θεάτρου [apoikίa], με αφορμή την περιοδική έκθεση «Από τον Νότο στον
Βορρά: Aποικίες των Κυκλάδων στο βόρειο Αιγαίο» (4/10).

Τέλος, οι δράσεις του ΚΘΒΕ, που παρουσιάζονται σε Νοσοκομεία και Ιδρύματα
συνεχίζονται και φέτος. «Η Πεντάμορφη και το
Τέρας» συνεχίζει για τρίτη χρονιάτις παρουσιάσεις της, ενώ μια νέα δράση, «Το
Ασχημόπαπο»,θα ξεκινήσει τον Οκτώβριο.
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